



НАМ МОРОЗЫ НИПОЧЕМ



Вновь февраль... Вновь морозы... Вновь Карабиха... Вновь ВАЛЕНКИ-ШОУ!!! 18 февраля 2012 года состоится традиционный зимний день здоровья, проводимый на территории ГЛММЗ Н. А. Некрасова «Карабиха». Начало мероприятия в 12 часов. Самых активных, самых смелых мы ждем на мероприятии. Только за последние 4 года в «Валенки-шоу» приняли участие 90 команд и около 600 молодых людей!

Организаторы (отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации ЯМР, МУ «Молодежный центр «Содействие» ЯМР, Государственный литературно-мемориальный музей-заповедник Н. А. Некрасова «Карабиха») в этом году приготовили немало новшеств.

Участниками зимнего дня здоровья могут стать представители разных категорий населения:

«Молодежь» 18-30 лет – 6 человек в команде.

«Семейная молодежь» (папа, мама, ребенок) – 2 семьи. Возраст родителей 18-35 лет, возраст детей 6-10 лет.

«Спортивная молодежь» старше 16 лет – 5 человек в команде (1 вратарь, 3 полевых игрока, 1 запасной).

Предварительная заявка на участие в соревнованиях подается

до 10 февраля 2012 года в молодежный центр «Содействие» ЯМР по факсу 76-48-55 или по электронному адресу: sodeyst@yandex.ru

Программа «Валенки-шоу»:
12.00 – открытие мероприятия.
12.15 – приветствие команд (кричалки).

12.45 – конкурсная программа для «Молодежи».

12.45 – конкурсная программа для «Семейной молодежи».

12.45 – конкурсная программа для «Спортивной молодежи».

14.00 – завершение конкурсных программ, сдача маршрутных листов.

14.00 – конкурс «Модельный валенок», «ПОЕХАЛИ!», угощение горячим чаем.

14.40 – подведение итогов.
15.00 – окончание дня здоровья.

Командам из категории «Моло-

анонс

дежь» предлагается принять участие в традиционном конкурсе «Модельный валенок», где необходимо как можно более оригинально и интересно нарядить валенок и подготовить презентацию в любой творческой форме. Участникам команд молодых семей в конкурсе «ПОЕХАЛИ!» необходимо в творческой форме подготовить презентацию зимнего транспортного средства – санок. «Поехали!» – это также одно из новшеств «Валенки-шоу».

Контактные телефоны:
94-32-68 – Загрузина Светлана Юрьевна, ведущий специалист отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации ЯМР.
76-48-55 – Ларионова Евгения Сергеевна, директор МУ «Молодежный центр «Содействие» ЯМР.

Приезжай! С нами не замерзнешь!!!

Светлана ЗАГРУЗИНА,
ведущий специалист ОКМПиС администрации ЯМР

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Сохранить почтовую сеть **стр. 3**

Артефакт войны **стр. 4**

Это было недавно **стр. 9**

Внимание!

ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ

В связи с установлением аномально низких температур на территории ЯМР введен режим функционирования «Повышенная готовность» для системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Соответствующий пакет документов утвержден главой ЯМР Андреем Владимировичем Решатовым для того, чтобы снизить на территории поселений и района в целом риск чрезвычайных ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения.

Главам городского и сельских поселений ЯМР рекомендовано: усилить контроль за работой объектов ЖКХ и социальной сферы на территории поселений, а также установить дежурство сотрудников администраций поселений в нерабочее время, организовать выполнение превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий. Кроме того, главам поселений рекомендовано подготовить к работе пункты временного размещения населения поселений. А при необходимости провести эвакуацию населения, оказавшегося в зоне чрезвычайной ситуации. При выпадении обильных осадков необходимо своевременно организовывать расчистку дорог к населенным пунктам и внутри них.

Руководителям предприятий и организаций, имеющих в собственности и обслуживающим объекты ЖКХ и энергетики на территории ЯМР, рекомендовано усилить контроль за работой систем жизнеобеспечения, а также привести необходимые силы, средства и аварийные бригады в готовность для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций.

Адвокатский кабинет
Линия Защиты
Тел. 73-97-70

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

- Оформление в собственность, аренду, межевание;
- Помощь при сделках с любой недвижимостью;
- Ведение в судах споров по земле и другой недвижимости;
- Консультации, все виды юридической помощи.

✓ **ПРОБЛЕМА ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА КУРБА**, связанная с тем, что местное отделение Сбербанка не работало в течение длительного времени, решена главой Ярославского района Андреем Владимировичем Решатовым. 27 января после переговоров с руководством Сбербанка принято решение о возобновлении работы отделения. Теперь местные жители могут воспользоваться услугами, предоставляемыми Сбербанком, три раза в неделю: понедельник, среда, пятница. В данный момент решается вопрос о возобновлении работы отделения Сбербанка в селе Мордвиново.

✓ **20 ЯНВАРЯ В МОУ ТУНОШЕНСКОЙ СОШ** прошли первые соревнования наступившего 2012 года - районные соревнования по мини-футболу среди команд юношей и девушек школ группы "Б". Победителями среди юношей стала команда Лучинской СОШ, обыгравшая в финале юношей Иванищевской СОШ. Среди девушек победа досталась команде Толбухинской СОШ.



✓ **ВРЕМЯ ЗАСТАВЛЯЕТ УЧИТЬСЯ ВСЕХ**, в том числе и работников финансовых служб сельхоз-предприятий. Одной из форм получения новых знаний стала организованная районным управлением развития АПК консультация, которая прошла 25 января в администрации ЯМР. Главные бухгалтеры хозяйств ознакомились с порядком заполнения форм отчетности о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса за 2011 год.

от четверга

Глава отчитался об итогах своей работы

«Ярославский район: прошлое и настоящее» – под таким девизом прошло последнее заседание муниципального совета ЯМР, на котором согласно уставу Ярославского муниципального района глава ЯМР Андрей Владимирович Решатов отчитался об итогах своей работы за 2011 год.

Насколько эффективными были принимаемые решения, а значит, и управление районом в этот период, наилучшим образом показывают результаты его развития. По итогам прошлого года Ярославский район преуспел по всем социально-экономическим направлениям. Начиная с уровня рождаемости населения, а ЯМР сегодня единственный в регионе, где уровень рождаемости превышает уровень смертности, и заканчивая темпами строительства, увеличившегося в 2 раза. Продолжая «олимпийскую» цепочку, отметим 1-е место в регионе по объему инвестиций в основной капитал. В настоящее время в ЯМР реализуется более 60 инвестиционных проектов на общую сумму 34,6 млрд. руб. Агропромышленный комплекс района полностью восстановился после засухи 2010 года. Расширяются посевные площади, активно внедряются в производство новые современные технологии, строятся новые животноводческие

комплексы, обновляется оборудование, что дает возможность получения высоких результатов. Подтверждение тому – 1-е место в агропромышленном комплексе региона и призовые места на региональных и федеральных выставках, где предприятия АПК представляют свои работы. Будучи «столичным» во всех смыслах районом, ЯМР значительно продвинулся в направлении улучшения уровня жизни населения, что дало возможность реализации 24 муниципальных программ. В большинстве случаев запланированные проекты рассчитаны на несколько лет, так что дальнейшую работу необходимо продолжать в таком же высоком темпе. Это отметили принимавшие участие в работе Муниципального совета заместитель губернатора Ярославской области С. В. Березкин и заместитель председателя Ярославской областной думы Е. Н. Заяшников, поблагодарив главу ЯМР Андрея Владимировича Решатова за грамотную работу хозяйственника и настоящего главу района.

В рамках обсуждения итогов развития района и работы главы ЯМР, в частности, лидировали те, которые касались улучшения качества жилищно-коммунальных услуг и повышения уровня обеспеченности жильем населения. Дан-



ное направление в любом муниципальном образовании является самым сложным и важным в работе. Вопросы от депутатов Муниципального совета, касающихся перспектив развития района, прозвучало много, многие из них, обращенные к главе района, выходили за рамки муниципальных полномочий. Многие из озвученных проблем должны решаться на региональном и федеральном уровнях, но так уж повелось, что жители конкретно взятого муниципального образования все проблемы связывают с его

руководителем, то есть главой. Отвечая на вопросы, касающиеся сферы ЖКХ, Андрей Владимирович Решатов дал информацию по всем направлениям – начиная с ремонта теплосетей, газификации, водоснабжения и заканчивая установкой приборов учета. Однако отметил, что степень изношенности коммунальных сетей на сегодня составляет 70%, а бюджета ЯМР, являющегося дотационным, хватает лишь на «латание дыр». Если говорить о дальнейшем развитии и модернизации жилищно-коммунального комплекса,

то требуются весомые и крупные вливания. Еще одно важное направление, в котором необходима поддержка регионального и федерального уровней, – налоговое законодательство. Необходимы изменения в налоговой политике, что даст возможность перераспределить поступления части налогов в бюджет района и поселений, следовательно, более активно реализовать самые насущные и затратные проекты, направленные на улучшение качества жизни жителей района. Обсуждение проблемных вопросов вместе с представителями региональной исполнительной и законодательной власти было более чем конструктивным.

Железнодорожный переезд отремонтируют

Железнодорожный переезд в поселке Козьмодемьянск, не отвечающий требованиям безопасности, отремонтируют в 2012 году. Управление Северной железной дороги откликнулось на многочисленные просьбы местных жителей, а их здесь проживает более 1,5 тысячи человек. Как сообщил глава Курбского поселения Евгений Константинович Королев, проект реконструкции включает не только ремонт

переезда, прослужившего не один десяток лет, но и асфальтирование 50 метров дорожного полотна в сторону школы и в направлении села Курба. Кроме того, в рамках реконструкции – 800 м дороги в сторону школы, которые будут подсыпаны песко-гравийной смесью, что даст возможность впоследствии снять проблемы безопасности доставки детей к месту учебы, а также своевременной доставки продуктов питания

в учебное учреждение. Помимо этого у железнодорожного переезда будет должным образом оборудована площадка для разворота маршрутного такси, что сделает удобными для местных жителей поездки в город. В данный момент завершается работа над проектом, а с апреля, когда погодные условия позволят, начнется реализация проекта реконструкции железнодорожного переезда.

проект

Ярославский ОМВД подвел итоги работы

Количество преступлений на территории Ярославского муниципального района снизилось на 18%. Таковы итоги работы Ярославского ОМВД в 2011 году, о которых в своем отчете рассказал Игорь Вячеславович Заварин, заместитель начальника ОМВД РФ по Ярославскому району на заседании Муниципального совета ЯМР, которое прошло 26 января.

Достигнутые результаты с учетом выпавших на сотрудников правоохранительных органов пертурбаций тем более весомы. Ведь первые полгода прошли под

знаком преобразования милиции в полицию, вторые полгода – смена руководства ОМВД по Ярославскому району.

Основные усилия сотрудников районной полиции были направлены на раскрытие преступлений, что заметно по результатам работы.

При общей тенденции снижения преступности в районе, а по тяжким и особо тяжким преступлениям на 30%, удельный вес раскрытия преступлений вырос на 2%.

Однако были выделены и проблемные моменты. Что каса-

ется криминогенной ситуации в ЯМР, то наиболее актуальными являются кражи. Несмотря на снижение на 19% данного вида преступлений, он составляет более половины совершаемых преступлений. В основном объектами посягательств воров становятся покупатели супермаркетов и маленькие частные магазинчики, которые не сдаются на профессиональную охрану.

официально

выборы



ПРОШЛА РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ

27 января Территориальная избирательная комиссия Ярославского района для участия в муниципальных выборах 4 марта провела регистрацию 4 кандидатов. В списке зарегистрированных кандидатов: Андрей Владимирович Решатов, Владимир Михайлович Ермилов, Юрий Эдуардович Смола, Евгений Анатольевич Гусев. Для каждого из участников выборов на пост главы Ярославского района ТИК подготовила специальные удостоверения. Для получения документов, подтверждающих право на участие в выборах, прибыл на заседание комиссии лишь ныне действующий глава ЯМР Андрей Владимирович Решатов, которому и вручили удостоверение кандидата. «Будем продолжать работу», – сказал Андрей Владимирович, получив удостоверение. Окончательный список всех зарегистрированных кандидатов будет известен позднее.

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ РОССИИ ИЗМЕНИТ КАРТИНУ МИРА

30 января Владимир Путин выступил в «Ведомостях» с очередной статьей. В материале, озаглавленном «Нам нужна новая экономика», председатель правительства РФ дает исчерпывающую картину современного состояния всех отраслей хозяйства страны и ставит стратегические задачи, решение которых позволит России занять лидирующее положение на мировом рынке.

Экономика – движущая сила любого государства. Любые успехи или неудачи той или иной державы в конечном счете всегда могут быть объяснены правильным либо ошибочным выбором приоритетных направлений хозяйственной деятельности. Именно поэтому, те акценты, которые расставляет в своем анализе Владимир Путин, прямо или косвенно затрагивают интересы абсолютного большинства россиян и в перспективе способны оказать влияние на завтрашнюю жизнь нашего общества.

Нет нужды уточнять, что для Ярославской области как региона промышленного нет вопроса важнее и интереснее, чем прогнозируемые Путиным способы закрепления на мировом рынке и изменение приоритета отраслей,

делающих свой вклад в общемировую экономику. Потому неудивительно, что жители нашего региона активно включились в обсуждение предложенных премьер-министром тезисов и высказали свое мнение по ключевым пунктам статьи «Нам нужна новая экономика».

Я человек практический. Сталкиваясь с действием экономических законов каждый день. И мне особенно важно, что Путин не стесняется прямо говорить о техническом и технологическом отставании России, о сырьевом характере отечественной экономики. О том, что по ряду ключевых экономических показателей мы значительно отстаем от развитых государств. И при этом премьер делает акцент на том, что все это для нашей страны непозволительно. С этим я целиком и полностью согласен. Только при этом условии предприятия малого и среднего бизнеса, занимающиеся переработкой второго-третьего уровня, смогут стать конкурентными и значительно расширить свою налогооблагаемую базу.

Уже давно понятно, что роль России как поставщика сырья и энергоносителей должна быть дополнена другими направлениями. И Путин называет эти приоритетные отрасли и сектора: это фармацевтика, химия, авиационная промышленность, информационные технологии, а также, естественно, космическая и атомная промышленность. Причем я бы существенно расширил

этот список: есть у нас немало отраслей, где мы способны продемонстрировать блестящие результаты. И здесь нам предстоит очень внимательно отнестись к мировому опыту, доказавшему на практике свою состоятельность, а именно – к стратегии отраслевых холдингов. Концентрация активов и выстраивание единой схемы управления структурными подразделениями значительно увеличит эффективность работы отраслей. При реализации этой схемы мы сможем рассчитывать на постепенное вытеснение импортной продукции и ее замещение сначала отечественной, а затем и местной продукцией.

В своей последней статье Владимир Путин не просто провозгласил курс на новую экономику, но и фактически дал старт этому курсу. По словам премьер-министра, российская экономика может не только покупать технологии и инновации, она сама может их порождать. И здесь огромную роль должны играть наша высшая школа и фундаментальная наука. Владимир Владимирович произнес слова, под которыми готовы подписаться тысячи моих коллег: конкурентоспособность высшей школы должна стать национальной задачей. А инициатива о выделении до 50 процентов объемов финансирования на научные разработки станет реальным шагом для стывковки науки и производства, которая позволит нам немедленно внедрять новейшие разработки и ставить их на конвейер.



Национальное самосознание – основа дальнейшего развития России

в фокусе

23 января в «Независимой газете» была опубликована статья Владимира Путина под названием «Россия: национальный вопрос». Заявление главы российского правительства, посвященное столь важной и живой теме, само по себе является приглашением к широкой общественной дискуссии. Тем более что в материале затронута не только острая проблема межнациональных отношений, но и все вытекающие из нее аспекты общественной жизни, самосознания и культуры жителей многонационального государства.

Кому-то сегодня может показаться, что национальный вопрос для нас, жителей Ярославской области, мало актуален либо не актуален вовсе. Но такая точка зрения для любого россиянина с активной гражданской позицией является по меньшей мере безответственной, недальновидной и в целом ущербной. Ведь и наш регион, и каждый его житель – часть огромного, единого, мультикультурного и многонационального государства. Какие-либо события, произошедшие в других

областях при нашем равнодушии и бездействии, могут аукнуться нам самым заметным образом.

И уж само собой, что мы не можем игнорировать откровенно безумные заявления тех, кто пытается говорить: «А давайте отдадим Сибирь Китаю, Сахалин – Японии, Карелию – Финляндии» и тому подобное. Мы, как сознательные граждане, должны высказать на этот счет свою твердую и решительную гражданскую позицию. Должны присоединиться к конструктивному большинству, выступающему за незыблемость и целостность нашей державы и принципов, на основе которых оно развивается. Должны консолидироваться вокруг сильной и авторитетной власти, которая должна стать гарантом этой целостности и стабильности.

Отрадно, что отклики на статью Путина пошли практически сразу же после публикации, и в обсуждении активно включились жители Ярославской области самых различных возрастов и занятий.

Одно из предложений, высказанных В.В. Путиным в его статье «Россия: национальный вопрос», прямо затрагивает меня и десятки тысяч моих коллег по всей стране. Это идея о формировании списка 100 книг, прочтение которых необходимо для формирования чувства самоуважения и гордости за Отчизну для каждого россиянина. Существует множество различных списков литературы «Сто лучших книг для ребенка», «100 новых книг для детей», «Сто великих книг» и т.д. И список книг, воспитывающих патриотов своей страны, конечно, должен быть составлен. Поэтому крайне разумно и своевременно провести среди библиотекарей, писателей, педагогов и прочих носителей культурного потенциала нашей области опрос:

какие именно сто книг достойны попасть в этот список, статью, образно выражаясь, зеркалом российского духа. Мы с коллегами искренне убеждены, что в каждой области к этому списку нужно добавить и книги местных писателей. В Ярославской области это могут быть произведения В. Замыслова, Ю. Бородкина, А. Коноплина и других авторов. Несмотря на то что Интернет все стремительнее врывается в нашу жизнь, книга будет жить веками, как прожила уже тысячелетия. А читать книги можно в любом формате, хоть в бумажном, хоть в электронном. Главное – читать!

Светлана Александровна КАЛИНИНА, заместитель директора Центральной районной библиотеки



Артефакт войны послужит бюджету

Долго было непонятно назначены четыре шахта, выходящие из глубин земли на берегу Волги в окрестности поселка Красный Холм Некрасовского поселения, являющегося географически самой высокой точкой Ярославского района. Те, кто посещал эти места, удивлялись: сооружения похожи на вентиляционные шахты московского метро, но зачем они нужны здесь?

Завесу приоткрыла одна из местных жительниц, бабушка Артемьева, разговорившаяся на одной из встреч ветеранов со школьниками.

– Знаю я, что за вентиляция, да только подписку молчать дала в КГБ. Правда, сейчас мне уже 85 лет, нет КГБ, нет СССР, не хочу секрет уносить в могилу. Во время войны, в ноябре 1941 года, сюда вдруг понаехало мно-

го военных. На ближнем поле оборудовали аэродром, большую территорию оросили колючей проволокой, расставили пулеметные вышки, зенитные орудия. Потом появились рабочие, техника, строительные материалы. Закипела работа. Вынутый грунт вагонетками грузили на десятки барж и увозили вверх по Волге. Все шептались, что метростроевцы под землей сооружают что-то очень секретное. В сопровождении большой охраны несколько раз приезжал Берия. Видимо, проверял, как идет стройка. А меня как военнообязанную через два месяца определили радисткой в пункт связи подземного города. Когда попала в зону, огороженную колючкой, прошла инструктаж. Меня предупредили, что здесь все секретно, ничего нельзя никому рассказывать.

Иначе расстреляют. Глубоко под землю спускались на грузовом лифте. Всю войну я прослужила там. После окончания войны узнала: сюда планировали, если Москву сдадут, перевести Ставку Верховного Главнокомандования. Отсюда Сталин руководил бы страной и армией.

Откровения старушки послужили началом действия, длящегося уже много лет и получившего с приходом на должность главы ЯМР А.В. Решатова новый импульс для развития. Андрей Владимирович прекрасно понимает, какие выгоды может приобрести территория, когда задуманное воплотится в реальность, поэтому горячо поддержал и сделал все от него зависящее, чтобы дело не заглохло. Задумано же создать музей боевой славы Отечества. Идея зароди-

прошлое и настоящее

лась быстро, едва ко мне, тогда я был депутатом областной Думы, обратились жители Некрасовского поселения и попросили приоткрыть завесу над тайной. В результате многочисленных запросов и переписки с администрацией президента РФ, Министерством обороны, ФСБ, работы в архивах удалось выяснить: действительно, под Ярославлем есть объект особой секретности. Потом созданная при ООО «Группа Индустрия Холдинг» инициативная группа добилась снятия секретности и получила право провести изыскательские работы. В бункер проникнуть непросто. Входы в него, как говорят документы, закрыты методом обрушения. Проще говоря, взорваны. Мы их обнаружили. Сейчас разрабатывается проект проникновения внутрь. Если

все сложится благополучно, в этом году войдем в подземный город. Тогда будет ясен объем работ по реконструкции. Думаю, музей может получиться очень интересным. Уже достигнута договоренность с семью туристическими агентствами о включении музея «Бункер Сталина» в туристические маршруты. Поток экскурсантов – это ведь денежный поток в местную казну. Могут еще сказать, что Министерство обороны готово выделить для выставочной экспозиции зенитную пушку, 76-мм артиллерийское орудие ЗИС-3, 82-мм батальонный миномет БМ-37, танк Т-72 или Т-80, бронетранспортер БТР-70 и боевую машину пехоты БМП-1. Словом, процесс создания музея, поддержанный главой района, продолжается

Владимир СТОЛЯРОВ, председатель совета директоров ООО «Группа Индустрия Холдинг».

к 75-летию газеты

Это было недавно, это было давно...

В «Ленинское знамя» я пришел в 1980 году уже вполне зрелым сорокалетним мужчиной и, смею надеяться, более или менее сложившимся журналистом.

В заплечном автобиографическом мешке к тому времени уже находились почти тринадцатилетний опыт работы в молодежке «Юность» и три года в «Северном рабочем». В секторе печати обкома партии, который ведал в том числе и кадрами, напутствовали фразой: «Титов готовится к пенсии, идешь на его замену. Редактор сильный, коллектив ему под стать, так что с амбициями поосторожней». Или что-то в этом духе, сейчас уже точно не помню.

Собрал я свои журналистские манатки в «Северном» и «без труб и барабанов» отправился на «низовую работу». Впрочем, это очень относительно, поскольку «низовой» редактор районки получал тогда чуть ли не вдвое больше рядового корреспондента областной газеты, поскольку к зарплате редактора, входящего в номенклатуру, прибавлялось немало побочных выплат в виде всевозможных премий. Впрочем, мой приход в «Знамя» отнюдь не означал, что с первых же минут я плюхнулся в редакторское кресло. Еще почти год я работал в качестве зама Титова. Так что была возможность присмотреться и к стилю работы этого газетного зубра, и к самому коллективу, которым мне предстояло рано или поздно руководить.

Александр Константинович был заядлым курильщиком. Когда я впервые вошел в его кабинет, то далеко не сразу разглядел шефа сквозь густую завесу дыма. Титов сказал мне лишь одну фразу: «Присматривайся и имей в виду, что в начальники в районке играть не принято – слишком много работы и мало людей». И тут же выписал мне командировку в какой-то колхоз... Съездил, быстро отписался и начал знакомиться с коллективом.

Иду по редакции. В крохотном «предбаннике», то есть в просторстве между кабинетом редак-

Районка, ты – душа моя Любил ли кто тебя, как я

Районка, песнь, душа моя,
Любил ли кто тебя, как я?
Бывало, рассыпи стихов
Строчила ночи напролет,
До первых сидя петухов,
Рифмуя всё, что Бог пошлет.

Я развивала божий дар
Не с тем, чтоб время убивать,
И не за скудный гонорар,
А чтобы душу излить,
Унять стремилась чувств пожар
И все родное воспевать.

Я посвящала все тебе –
Звучали со страниц твоих

Речушки сельской звонкий бег,
К воде идущие стада,
И отражала их вода.

Триумф успехов трудовых,
Полеты в космос, школьный ритм,
Зеленый шум, пчелиный рой,
И как полночной порой
Звезда с звездой говорит.

Дарили вдохновенье мне
Некрасов, Лермонтов, Толстой,
И твой газетный слог простой –
И я творила в тишине.

И гордость наполняла грудь,
Что с гущей жизни слита я.
Районка, ты – судьба моя,
Открыла к творчеству мне путь.

Роза ГУРЕВИЧ

тора и помещением для «литрабов», стоял обшарпанный стол, на нем – пишущая машинка. За столом сидел мужик лет сорока в огромных роговых очках. Он самозабвенно стучал по клавишам, время от времени заглядывая в потрепанный блокнот. Обветренное лицо, волевой подбородок, смиренный взгляд. Что-то среднее между сельским учителем и... бригадиром слесарей. Оказалось, действительно учитель русского языка и литературы Вячеслав Гомзин. После окончания пединститута работал учителем где-то на Севере, затем вернулся в родной Ярославль и пришел наниматься в районку.

В душе поэт (и не только в душе – у Славы было к этому времени натружено несколько тетрадей со стихами), Гомзин и в прозе был силен, философичен и независим в суждениях. Считался любимчиком редактора. Но, как и многие талантливые люди, имел одну известную слабость. Случалось, что исчезал

из редакции на пару-тройку дней. В такие моменты Титов заметно нервничал, смотрел на остальных сотрудников из-под нахмуренных пушистых седых бровей неприязненно. Кто-либо из особо рьяных партийных активистов предлагал «поставить вопрос ребром в отношении Гомзина». На ближайшем партсобрании редактор отмахивался от этих «доброжелателей», словно от назойливых мух. А когда Гомзин, отвечавший за главное направление в районе и в газете – сельскохозяйственное, появлялся в конторе без гроша в кармане, Александр Константинович, пройдя мимо, бурчал: «Зайди».

За дверью редакторского кабинета обычно в течение минут пятнадцати звучал монолог шефа на повышенных тонах, изредка дополняемый виноватым голосом Вячеслава. Потом тишина, открывалась дверь, редактор, накинув на ходу плащ и не переставая дымить сигаретой, куда-то уходил.

А Гомзин с задумчивым видом и с листочком в руках брел в свой кабинет. Сложив в пакет какие-то бумаги, покидал редакцию с командировочным удостоверением и с редакторской трешкой в кармане. Еще через пару дней Вячеслав, съездивший уже в командировку в 2-3 хозяйства, капитально садился за пишущую машинку.

Глядя на сосредоточенно работающего Гомзина, Титов, явно довольный, прямо светился изнутри. Проходя мимо, Титов потирал руки и по-доброму улыбался. Материалы Вячеслава редактор без правки моментально ставил в очередной номер. Какие бы то ни было поползновения против журналиста (дескать, а не уволить ли за прогул?) Титов пресекал в корне: «Гомзин один четверых стоит!..» Разумеется, «Ленинское знамя» как орган райкома партии «основного района» был на особом положении. Сюда время от времени десантировались журналисты из областных редакций, по тем или иным причинам потерпевшие крушение на прежней работе. Скажем, в «Ленинке» нашли на какое-то время приют бывший редактор некрасовской районной газеты фронтовик Сергей Опарин, известные журналисты Алла Хачатурян и Галина Разгуляева, ветеран «Северного рабочего» Владимир Алексеев, другие.

Старики обычно корпели здесь



Глядя на сосредоточенно работающего Гомзина, Титов, явно довольный, прямо светился изнутри. Проходя мимо, Титов потирал руки и по-доброму улыбался. Материалы Вячеслава редактор без правки моментально ставил в очередной номер. Какие бы то ни было поползновения против журналиста (дескать, а не уволить ли за прогул?) Титов пресекал в корне: «Гомзин один четверых стоит!..»

Валерий ПРОХОРОВ,
редактор газеты
«Ленинское знамя»
в 1981–1987 гг.

(Продолжение следует)

К 100-летию Красносельской школы

Веселые истории из жизни Красносельской школы, рассказанные Ириной Николаевной Мосягиной (Чепурновой).

ИСТОРИЯ ПЕРВАЯ

В 4-м классе идет урок математики. Из района пожаловал зав. РОНО с проверкой знаний учеников начальных классов. Решают задачу. Дети плохо слушают учителя, их больше занимает приезжий дядя: молодой, высокий (еле забрался за парту) с шапкой прекрасных рыжих кудрей. Учительница пытается расшевелить своих питомцев. Поднимает сильного ученика Соколина Александра-1 (их в классе 3). Тот смущенно молчит, так как не слышал условия задачи. «Что у тебя в голове?» - бросает учительница свой любимый упрек. «Омелье», - твердо отвечает Саша. Класс замер. Зав. РОНО достает носовой платок и как-то странно кашляет в него, пряча глаза. Омелье в голове означало, что голова пустая, без мозгов. Это любимое ругательство учительницы, и вот – расплата.

ИСТОРИЯ ВТОРАЯ

На уроке русского языка в 7-м классе анализируют вчерашний диктант. Писали отрывок из лермонтовской «Тамани». Учитель спрашивает: «Горохов, ты почему написал: «одна из баб прилепилась на краю скалы и висит там до сих пор?» Разве возможно это?»

Мальчик мнется, сопит, потом неуверенно произносит: «А кто их знает, этих баб! Дед говорит, что бабы – они страсть какие ушлые: прилепятся куды хошь». «Но речь идет об избе, а не о бабе» - «Дык вы бы так и читали. А то поди разбери, кто там прилепился – баба или изба», - ворчит ученик.

ИСТОРИЯ ТРЕТЬЯ

На уроке истории: -Лазарев, расскажи, пожалуйста, что ты знаешь о Галилео Галилее? Лазарев твердым шагом выходит к доске и уверенно начинает: «Великий итальянский астроном первый наблюдал небо в подзорную трубу». Гена, поправься – останавливаю его (дело в том, что Гена уже не в первый раз путает слово «астроном» и «гастроном»). - А чего поправляться то?! - Ясно, что он великий, да еще перед смер-

тью крикнул: «А она – земля-то – все одно вертится!».

ИСТОРИЯ ЧЕТВЕРТАЯ

В 4-м классе урок чтения. Тема: устное народное творчество (пословицы, поговорки, загадки). Учительница читает несколько загадок, дети дружно и весело отгадывают. Сами на перебой загадывают, им такой урок нравится.

«Ну, а кто загадает самую, самую трудную загадку», - говорит учительница. Вова Блохин произносит: «Между ног болтается на букву «х» начинается» - «Блохин, как тебе не стыдно!?» - «А чего стыдно? Это хобот у слона». Класс смеется, учитель улыбается.

Самую трудную загадку хочет загадать Петя. Учительница опасливо спрашивает: «А она приличная?» - «Ага, - кивает Петя. Черный кот Матрену трет, Матрена хохочет, еще больше хочет...» Учительница вытирает пот со лба и опускается в изнеможении на стул. Класс осуждает Петю – соврал! Тот свысока поглядывает на одноклассников и насмешливо заявляет: «Эх, вы, чугунки! Это же сковорода и помазок». Звонок, слава Богу!



Такие времена...

В начале ушедшего года, а именно 23 февраля, в Москве состоялся аукцион по продаже ОАО «Племзавод им. Дзержинского». Государство, владеющее контрольным пакетом акций, в лице Госимущества выставило предприятие на торги, и почти пригородное крупное сельскохозхозяйственное производство ушло, что называется, с молотка. Новым хозяином стал один из преуспевающих ярославцев. Это, пожалуй, единственное, что примиряет работников сельхозпредприятия с тем, что произошло.

Более полувека я живу в Ярославском районе, только «Дзержинке» отдала более двух десятков лет в должности главного зоотехника, мне есть что вспомнить.

В 1971 году совхоз им. Дзержинского представлял собой развитое многоотраслевое хозяйство, производящее молоко, мясо, овощи, картофель. Животноводы занимались не только крупным рогатым скотом. В совхозе развивали также свиноводство. Имелось тепличное хозяйство. Ежегодно предприятие получало высокие урожаи картофеля. Валовой его сбор с 760 га доходил до 14247 тонн. Произведенная продукция всегда находила спрос, причем не только в Ярославской области. Сегодня же сельхозпредприятия испытывают весьма значительные трудности с реализацией того, что выращено на полях, получено на фермах. Порой складывается впечатление, что с таким трудом произведенная продукция и задаром никому не нужна, будто у нас в стране настала пора перепроизводства.

Сейчас слышим, что окончательно решен вопрос о вступлении России во Всемирную торговую организацию. Но смогут ли наши сельхозпроизводители защитить свой товар на внешнем

и внутреннем рынках? Господлины на ввоз и вывоз продукции будут снижены, к нам все больше и больше станет поступать импортного продовольствия, предстоит пересматривать стандарты, иначе места на рынке сбыта не найти. Племзавод за годы своего существования до уровня самых передовых хозяйств не дорос, но в отстающих не числился. Сегодня у предприятия более 6000 га земельных угодий, в том числе 5000 га составляет пашня. Стадо хозяйства насчитывает 1050 голов, дающих ежедневный надой 17 кг молока. Государству предприятие сдает 17 тонн молока. А вот продажа племенного молодняка идет трудно из-за отсутствия средств у покупателей. С основными межсезонными работами коллектив предприятия справляется. Заработная плата работникам ежемесячно выдается без задержки, получают труженники и 13-ю зарплату. Руководство хозяйства, специалисты, да и весь коллектив, признают, что выполнить поставленные задачи по подъему уровня производства проблематично. Несмотря на принимаемые меры, ежегодные капитальные ремонты производственных помещений, обращение к новым технологиям до внедрения самых прогрессивных методов производства продукции далеко, а значит, и затратно для конечного результата.

Проблем хватает. Стареют техника, оборудование, производственные помещения. Необходимо развивать социальную сферу. Не хватает мест в детских садах, не строится жилье. Почему не хватает земли под строительство тем, кто трудится на этой земле?! По-моему, ее надо выделять всем, кто хочет и может справиться с возведением своего жилища, а не только многодетным семьям. Не решив вопросов социальной сферы, нельзя ждать успехов в производственной. Ну а успехи возможны тогда, когда деньги за продукцию полей и ферм начнет получать тот, кто работает на этих полях и фермах, а не посредник, не перекупщик. Наше действующее законодательство допускает ситуацию, когда благодаря монопольному сговору продукцию производят

одни, а приличные дотации получают другие. А как бы помогло хозяйству введение мощностей по переработке молока, мяса и прочей продукции, по производству стройматериалов! Да, похоже на сказку! У предприятия таких возможностей нет. Но ведь это, если подумать, программа развития для хозяйств любой формы собственности, которая потянула бы за собой развитие всего села. Пока же находятся и такие сельхозпредприятия, где, случается, нечем заправить трактора и автомобили. Будет ли эффективней частник, покажет время. На мой взгляд, сельхозпроизводитель нуждается в мощной государственной поддержке. Сегодня она просто мала, да и сбилась с курса, предполагая развитие сельской местности. Душа болит за происходящее на нашей земле.

Ее нам сохранить необходимо. Мне кажется, это прекрасно выражено в песне Л. Дербенева и В. Добрынина.

Смотри, вот опять черный дым
Плывет над рекой голубой.
Землю так за веком век
Разрушает человек,
Словно он на планете чужой.
Скалу поднял, взрыв на дыбы,
Ушла вдруг вода из ручья...
Мать-земля за часом час,
На руках качая нас,
Разве знать ты могла,
Где беда твоя?

Припев:

Прости, земля,
Мы ведь еще растем.
Своих детей прости
За все, за все.
Поверь, земля,
Люди найдут пути
Спаси тебя, себя спаси.
Ищи хоть две тысячи лет,
Лети к самой дальней звезде –
И в немислимой дали
Мы другой такой земли
Не найдем никогда
И нигде.
Земля то в траве, то в снегу,
Земля, где в полнеба заря.
Каждый день в час любой
Мы в долгу перед тобой.
Неразумных детей
Ты прости, земля!

С уважением
Л. Ф. САПЕГИНА, почетный
гражданин ЯМР, ветеран
совхоза им. Дзержинского

Ярославские села посетят мобильные бригады

Мобильная бригада – это группа представителей кадрового резерва Министерства сельского хозяйства РФ и департамента АПК и ПР Ярославской области, осуществляющая выезды в муниципальные районы Ярославской области с целью информирования сельского населения о существующих мерах государственной поддержки в рамках реализуемых государственных программ.

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации совместно с департаментом агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области и Российским союзом сельской молодежи проводит программу «Мобильная бригада». Цель этой программы заключается в информировании сельского населения о проводимой государством политике поддержки агропромышленного комплекса и развития сельских территорий.

Молодые люди – участники мобильной бригады уже прошли обучение у специалистов Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и департамента АПК Ярославской области, рассказавших им о существующих программах государственной поддержки сельских жителей и с 26 января начали выезды в муниципальные районы. Александр Тарасенков, руководитель Ярославского регионального отделения РСММ: «Мобильные бригады представят селянам много полезной информации: о том, как объединиться в кооператив (сбытовой, снабженческий, кредитный), где и на каких усло-

виях можно получить землю, компенсацию по оформлению земли в собственность, поучаствовать в программе «Начинающий фермер», программе строительства животноводческих комплексов, получить поддержку в приобретении/строительстве жилья и иные меры государственной поддержки. Важно, чтобы достоверность этой информации была гарантирована и, опираясь на нее, сельхозтоваропроизводитель мог получить необходимую поддержку».

Точное время и место проведения встречи будут уточнены ближе к проведению встречи.

График выезда мобильных бригад ЯРО РСММ в Ярославский район	
17 февраля	Ярославский МР – Некрасовское сельское поселение Ярославский МР – Туношенское сельское поселение Ярославский МР – Курбское сельское поселение Ярославский аграрно-политехнический колледж

вакансии центра занятости

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД «ЯРОСЛАВКА», тел. 76-22-25

- **механизатор** (з/пл 12000 руб., возможность предоставления жилья (съемное), социальный пакет, опыт);
- **подсобный рабочий** (з/пл 10000 руб., социальный пакет, возможность предоставления жилья (съемное), опыт работы в животноводстве);
- **электрик цеха** (фермы, возможность предоставления жилья (съемное), социальный пакет, опыт, з/пл 12000 руб.).

ОАО «ПЛЕМЕННОЙ ЗАВОД ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО», тел. 43-20-06

- **тракторист-машинист сельскохозхозяйственного производства** (б/ст и в/п, з/пл от 8600 руб.);
- **электрик участка** (б/ст и в/п, з/пл от 9100 руб.);
- **главный энергетик** (высшее образование, з/пл 16000 руб.);
- **агроном** (з/пл 10000 руб., без в/п);
- **подсобный рабочий** (изготовление кормушек, мелкие столярные и плотницкие работы, поднятие тяжестей от 10 кг, з/пл 10000 руб., без в/п).

ОАО «КУРБА», тел. 43-33-73

- **рабочий по уходу за животными** (работа с крупным рогатым скотом и свиньями, з/пл 8000 руб.);
- **механизатор** (комбайнер, на кормоуборочный комбайн «Ягуар», опыт, наличие удостоверения, з/пл 20000 руб., без в/п);
- **зоотехник-селекционер** (крупный рогатый скот, среднее профессиональное образование, опыт, з/пл 20000 руб.);
- **электрик участка** (на ферму, з/пл 12000 руб., опыт, образование начальное профессиональное);
- **слесарь-ремонтник** (на свинополь, з/пл 12000 руб., без в/п);
- **техник-осеменатор** (опыт, образование среднее профессиональное, з/пл 15000 руб.);

- **главный энергетик** (высшее образование, опыт работы, з/пл 25000 руб.);
- **токарь** (опыт работы, з/пл 15000 руб.);
- **электрогазосварщик** (опыт, начальное профессиональное образование, з/пл 12000 руб.).

АПК «ТУНОШНА», тел. 43-97-28

- **ветеринарный врач** (опыт работы, без в/п, з/пл от 10000 руб., предоставление жилья);
- **подсобный рабочий** (полеводства, возможна работа на сезон без в/п, з/пл 4611-5550 руб., предоставление жилья);
- **оператор машинного доения** (без в/п, з/пл от 6000-9000 руб., предоставление жилья);
- **рабочий по уходу за животными** (-скотник, без в/п, з/пл от 5000-7000 руб., предоставление жилья);
- **тракторист** (з/пл 6000-12000 руб., навык работы, без в/п, предоставление жилья);
- **подсобный рабочий** (в сельском хозяйстве, работа сезонная, з/пл 4611 руб., без в/п).

ЗАО «АГРОФИРМА «ПАХМА», тел. 45-39-77

- **каменщик** (6-дневная рабочая неделя, опыт, з/пл 15000-20000 руб., без в/п);
- **агроном** (з/пл 15000 руб., опыт, + премия, возможен ненормированный рабочий день в сезон, в конце сельскохозяйственного года (сезона) дополнительная оплата овощной продукцией);
- **бригадир животноводческого комплекса крупного рогатого скота** (зоотехническое образование, опыт, + премия, в конце сельскохозяйственного года (сезона) дополнительная оплата овощной продукцией, з/пл 15000 руб.);
- **слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования** (з/пл 15000 руб., опыт работы от 3 лет).

объявления

Ярославский ОМВД России объявляет набор на службу в органы внутренних дел на должности: оперуполномоченный, следователь, инспектор дорожно-патрульной службы, полицейский патрульно-постовой службы.

Требования к кандидатам: гражданство РФ, возраст 18–35 лет, отслужившие в ВС, среднее (полное) общее образование (для должностей следователь, оперуполномоченный, инспектор ДПС – высшее юридическое образование), отсутствие судимостей (в том числе снятых или погашенных).

Гарантируется: заработная плата от 20 тысяч рублей, социальные гарантии.

По вопросам трудоустройства обращаться в группу по работе с личным составом Ярославского ОМВД России: г. Ярославль, ул. Лекарская, 10а, т. 21-43-88.

Вниманию выпускников 11-х классов!

УМВД России по Ярославской области объявляет набор в образовательные учреждения МВД России по специальностям:

1. Московский университет МВД России по специальности «Безопасность информационных технологий в правоохранительной сфере».
2. Санкт-Петербургский университет МВД России по специальности «Психология служебной деятельности».
3. Краснодарский университет МВД России по специальности «Правоохранительная деятельность».
4. Белгородский юридический институт МВД России по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности».
5. Воронежский институт МВД России по специальности «Информационная безопасность телекоммуникационных систем».
6. Нижегородская академия МВД России по специальностям: «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Экономическая безопасность».

Гарантируется: высокая стипендия, отсрочка от службы в армии, диплом государственного образца, трудоустройство по окончании образовательного учреждения.

По вопросам поступления обращаться в группу по работе с личным составом Ярославского ОМВД России: г. Ярославль, ул. Лекарская, 10а, т. 21-43-88.

Один хороший анекдот – это дополнительные 15 минут жизни, отнятые у рабочего времени.

– Доктор! Мне так неудобно было вызывать вас в такой ливень!
– Ничего, у меня в соседнем доме еще один больной, так что я сразу убью двух зайцев.

Неказистый, хромой, плохо одетый, шепелявящий клиент пришел в брачную контору и говорит, заикаясь:
– Я хочу жениться на богатой, красивой, верной женщине!
– Но вы же должны понимать, что такая дама может за вас выйти только в случае, если она полная дура!

– Ну хорошо, пускай будет дура.

– В Болгарии завершился чемпионат мира по жадности. Золотые, серебряные и бронзовые медали было решено никому не вручать.

Сидит мужик в ресторане, курит. С соседнего столика к

нему обращается дама:
– Извините, не могли бы вы перестать курить. Ваша сигарета меня очень раздражает.
Мужик, затягиваясь:
– А меня она даже убивает...

Юмор

Специалист по резке	Посуда для бульона					Воздушная почта	Мышцы, двигающиеся ступней		Место работы истопника	Подъемник
	Стебель дерева	Одежда для коня (шутл.)	Частица плазмы	Кровь Христа					Зверь-ракоед	Инструмент Баш-мета
		Деревянная основа седла					Клин в болте			
	Траншея, водой залитая	Широкая река в Сибири	Орудие пахаря	Кисло-молочный продукт	Соперник "МЮ" и "Челси"					
					Лондонский щёголь	Якорь в часах		Беднота раздетая		
	Монета Буратино	"Выросла" у анекдота					Полный ералаш			
			Сотрудник по поручению					Корнеплод	Американская верблюдица	Король футбола
	Образ актёра	Менял тихо, а выменял...	Дырка во льду для рыбалки					Гость Цокотухи		
			Документ					Водная артерия Берна		
	Шестиориентир на болоте	Граница квартиры	Низкорослый жираф	Царь-мучитель				Шнур для отделки		Брат жены
	Подводят в конце	Маккартни, Ньюмен			Буря ею небо кроет	Полумёртвое море	То, за что хватать быка	Ароматизатор		
				Аист-санитар					Дифирамбы в стихах	Сын Осириса
	Безмолвное "да"	Победа вчистую						Соглашение цены		
				Запаздывание			"Шансон" на волнах			
Слуга времён Грозного	Горы тибетских лам							Комедия, трагедия		

гороскоп с 6 по 12 февраля



ОВЕН. В начале недели можно планировать долгосрочные мероприятия и завершать начатые дела. На первый план могут выйти проблемы карьеры.



ТЕЛЕЦ. На этой неделе вам наверняка захочется навести на работе порядок и красоту. Накопленные знания и опыт будут способствовать укреплению авторитета, однако не стоит ими излишне хвастаться.



БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе постарайтесь быть терпимее. У всех есть недостатки, вы тоже не без греха. Сейчас попытка научить кого-нибудь жить обернется для вас довольно неприятной ситуацией.



РАК. Планируя что-то на этой неделе, лучше всего держать в секрете свои замыслы, так как это положительным образом повлияет на их осуществление.



ЛЕВ. На этой неделе отношения с коллегами будут особенно сильно зависеть от правильного поведения, активности и способности проявить инициативу.



ДЕВА. На этой неделе можно ожидать повышения по службе. Отдача в делах в эти дни будет находиться в прямой зависимости от приложенных вами усилий.



ВЕСЫ. Если вы не будете тратить драгоценное время по мелочам, то у вас появится возможность реализовать многочисленные замыслы. Есть вероятность конфликтных ситуаций.



СКОРПИОН. Эта неделя располагает к интересным знакомствам, захватывающим открытиям и плодотворному сотрудничеству. Старшие родственники могут оказаться источником ценных советов.



СТРЕЛЕЦ. Судьба подняла вас на гребень волны. Сейчас вас окружают загадки и тайны, и даже сплетни лишь делают вам сногшибательную рекламу.



КОЗЕРОГ. Самое время взять отпуск и отправиться в увлекательное путешествие. Если не удастся выбраться надолго, обязательно съездите хотя бы в выходные за город.



ВОДОЛЕЙ. Постарайтесь не перегнуть палку и не соблазниться обещаниями с фальшивой начинкой, так как недоброжелатели постараются вставить вам палки в колеса.



РЫБЫ. Пришло время исправлять накопленные за минувшие дни ошибки. Да и вообще, стоит помнить, что наступает не самая спокойная неделя. Постарайтесь не принимать скоропалительных решений.

погода

	Днем	Ночью
Пятница 3 февраля	-21...-19	-24...-21
Суббота 4 февраля	-25...-17	-25...-19
Воскресенье 5 февраля	-21...-15	-21...-20
Понедельник 6 февраля	-27...-23	-32...-24
Вторник 7 февраля	-23...-15	-27...-21
Среда 8 февраля	-17...-14	-25...-17

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №3

Л	У	Т	Е	Ш	Е	С	Т	В	И	Е	Х
Р	А	У	О	В	Ж	С	Р	А	Б	П	Р
Г	А	Р	Н	И	Т	У	Р	С	К	А	Т
Ш	Г										
К	А	Д	Е	Т							
Ж	А	Р	А								
А	Ж	У	Р								
Г	Ж	Е	Л	Ь							
Д	Е										
Т	А	Х	Т	А							
Г	У	П	П	И	Г	Л	У	Х	О	М	А
П	А	Н	Н	О	Н	Г	Р	И	М		
О	П	И	С	Ь	Н	Е	З	А	Б	У	Д

Сенсационная победа

В гостевом поединке волейбольный клуб «Ярославич» сразился с лидером Западной зоны – командой «Белогорье» из Белгорода. После предыдущего поражения от динамовцев Москвы предстоящая встреча не вселяла оптимизма в ярославских болельщиков. Но случилось то, что случилось. Подопечные ярославского тренера Олега Молибги, проявив боевой дух и высокую степень психологической устойчивости, добились сенсационной победы со счетом 1:3 (22:25; 25:23; 22:25; 23:25). Настоящим щитом команды стали ее лидеры – Фред Винтерс, Михаил Бекетов, Константин Пятак и Аркадий Козлов, показавшие зрелую игру в своем амплуа и вселившие живую веру в успешность всего коллектива. Благодаря этой победе «Ярославич» поднялся на шестое место и имеет шансы продолжить борьбу в плей-офф, но сперва нужно провести два оставшихся матча в регулярном чемпионате. Сначала в гостях с минским «Строителем» – 4 февраля, а 11 февраля – в Ярославле с харьковским «Локомотивом».

Встреча хоккейных мэтров

25 января на ярославском льду сошлись старые соперники – «Локомотив» и «Лада», руководимые мэтрами отечественного хоккея Петром Воробьевым и Геннадием Цигуровым. История противостояния этих клубов насчитывает немало памятных событий на разных уровнях чемпионатов страны, и вот новая встреча в рамках Высшей лиги. Первыми начинают отсчет голов подопечные Цигурова уже на 18-й секунде игры. Такое обескураживающее начало не привело к растерянности железнодорожников, а только усилило накал страстей. Благодаря результативным

действиям Дмитрия Мальцева и Эмиля Галимова «Локомотив» уходит на перерыв, ведя в счете 2:1. (8-я мин., бол.; 16-я мин.). Имея небольшой запас прочности, ярославцы в дальнейшем играли раскрепощеннее и осторожнее, поскольку напряженность не стихала в матче до самого финала. Еще один раз удалось порадовать своих болельщиков во втором периоде защитнику «Локомотива» Егору Яковлеву, который послал снаряд с синей линии в незащищенный угол ворот – 3:1 (27-я мин., бол.). Одержав волевою победу за счет огромной самоотдачи и движения со счетом 3:1, «Локомотив» опередил пензенский «Дизель» и вернулся на третье место в Западной конференции.

«Кристалл» прошли

Во втором матче домашней серии «Локомотив» принимал прямого конкурента по конференции и аутсайдера – саратовский «Кристалл». Сегодняшние соперники встречались между собой на разных уровнях лишь в девяти турнирах. Последние встречи их состоялись в чемпионском для «Торпедо» сезоне 1996–1997 гг. Уверенно и в ритмичном русле прошли все три периода под диктовку «Локомотива». Надежно с вратарем Павлом Шегало держала оборону линия защиты. Размерно и уязвимо действовали железнодорожники и в атаке, проводя дозировку шайб в каждом отрезке матча. Уступая хозяевам, саратовцы не особо стремились взвинтить темп игры, что было на руку ярославцам, которые довели поединок до сухой победы – 4:0 (1:0; 2:0; 1:0). Решающий вклад в исход этой встречи внесло звено Романцева. В первом периоде счет открыл Дмитрий Мальцев, во втором автором дубля стал Даниил Романцев, а в конце матча итог игры подвел Даниил Ермаков.

спорткурьер

На «Дизеле» споткнулись

В третьем домашнем поединке «Локомотив» принимал одного из своих главных конкурентов – пензенский «Дизель». Первая половина матча для железнодорожников получилась провальной: в их действиях отсутствовали собранность и слаженность. Защитники пятились назад, а форварды выпадали из обоймы. К середине второго периода гости вели со счетом 0:3. Понимая свое шаткое положение, ярославцы не опустили руки, а завелись с пол-оборота, да так, что сбили с ритма всю игру зрелого и опытного оппонента. Владислав Картаев в течение шести минут воплощает в реальность надежды зрителей, оформляя дубль, а затем капитан команды Максим Зюзякин переводит игру в овертайм – 3:3. Дополнительное время победителя не выявило, а в серии буллитов точнее были гости – 3:4. Однако одно набранное очко позволило «Локомотиву» сохранить за собой третью строчку в турнирной таблице «Запада».

Уступчивые «медведи», непримиримые «ястребы»

Выступая на выезде в Челябинске в рамках МХЛ, ярославская команда «Локо» устроила местным «Белым медведям» голевую феерию, разгромив их со счетом 10:3, а во второй битве – с Омскими ястребами – в тяжелейшем матче не смогли взять реванш за домашнее поражение и проиграла сражение со счетом 4:1 (1:0; 2:0; 1:1).

Владимир КОЛЕСОВ

Если б выпала мне честь...

28 января в поселке Дубки прошел седьмой отборочный этап районного молодежного конкурса «Если бы я был главой Ярославского муниципального района». На этот раз в конкурсе участвовали четверо: Лагунина Елена, Кувшинова Екатерина, Чернышев Евгений, Федорова Екатерина.

В качестве почетных гостей за успехами конкурсантов наблюдали идейный вдохновитель конкурса – глава Ярославского муниципального района А.В. Решатов и глава Карабихского СП Т.И. Хохлова. Оценивало участников и определяло лучших жюри: заместитель главы администрации ЯМР по социальной политике Е.Б. Волкова, начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации ЯМР О.В. Каюрова, председатель координационного совета по вопросам молодежной политики ЯМР М.А. Грошко.

Первой задачей участников конкурса было презентовать себя. Претенденты рассказывали о себе, своем образовании, хобби, увлечениях. Следующим и самым важным туром конкурса стал этап «Голосуй за меня». Участники выступили с предвыборной речью, где раскрыли самые главные

конкурс

направления своей программы. Среди первоочередных задач «будущих глав района» лидировали: социальная поддержка пенсионеров и инвалидов, активная поддержка малого предпринимательства, строгий контроль за тарифами ЖКХ и т.д.

Екатерина Кувшинова помимо программы представила зрителям и жюри стихотворение собственного сочинения:

Если б выпала б мне честь
Во главу района б честь,
От души б район любила,
Я бы ФОК в Ткачах открыла,
Пусть идет всяк удалой
В этот терем расписной!
Физкультура, как нектар,
В ней здоровья чудный дар!
Весь район я б обходила,
За порядком бы следила –
Чтоб озера и леса
Были чисты, как слеза!
Для ребят сады б открыла –
Пусть детишек шумный рой
Всюду следует за мной!
Ну, а сирым и убогим
Помогала б я всегда,
Почитала б ветеранов
И войны я, и труда...
Лишь об этом бы мечтала
Каждый день и целый год –
Чтоб меня ГЛАВОЙ РАЙОНА
Называл родной народ!!!

Кроме того, участники соревновались в умении достойно выходить из непредвиденных ситуаций.



Особенно ярко умение импровизировать участники проявили в рамках конкурсных заданий «Вопрос к будущему главе» и «Ситуации».

Для того чтобы и зрителям, и участникам конкурса мероприятие запомнилось надолго, коллектив гостеприимного Дубковского КСЦ подготовил хороший подарок – выступление Владимира Назарова (п. Красные Ткачи).

Как сообщила одна из организаторов конкурса – ведущий специалист отдела молодежной политики, культуры и спорта администрации ЯМР Светлана Загузина, по итогам конкурса победителем стала Екатерина Кувшинова (д. Ананьино). Путевку в финал конкурса, подарок

– электронную книгу – и, конечно, добрые пожелания Екатерина получила от ныне действующего главы ЯМР Андрея Владимировича Решатова. Стоит отметить, что каждый участник конкурса получил памятный и полезный подарок – флэш-карту. Что касается ощущений победительницы, то, по словам Екатерины Кувшиновой, несмотря на серьезную подготовку к конкурсу, победа для нее стала неожиданностью. В финале Катя намерена выступить еще более уверенно.

Символичным стало то, что право участвовать в финале получила по решению жюри еще одна Екатерина. Екатерина Федорова (п. Красные Ткачи) в числе 10

победителей отборочных туров примет участие в финале конкурса, который пройдет 11 февраля 2012 года. В финале за звание победителя конкурса «Если бы я был главой Ярославского района» будут бороться: Иванов Владимир (Некрасовское СП), Беляев Игорь (Кузнечихинское СП), Иванов Георгий и Комаров Дмитрий (Туношенское СП), Кирюшкин Никита (Заволжское СП), Шарова Анна и Игошина Валерия (Ивняковское СП), Кувшинова Екатерина и Федорова Екатерина (Карабихское СП).

А пока предстоит еще один отборочный этап конкурса, который пройдет 5 февраля в КСЦ поселения Лесная Поляна.

О ХОРОШЕМ...

Сегодня мы начинаем новую рубрику в нашей газете «О хорошем». Наши корреспонденты попросили разных людей – жителей района – рассказать о том, что им прежде всего хорошего запомнилось за последнее время, какие интересные события произошли в их жизни.

Дорогие наши читатели, мы предлагаем вам поделиться с нами своими впечатлениями «О хорошем». Пишите на электронный или почтовый адрес редакции, звоните **30-26-92**.

Ирина Панасенко, поселок Красные Ткачи

Я – многодетная мать. Наверное, всем, кто имеет детей, понятно, как не просто поднимать даже одного ребенка, а их у меня четверо. Велики родительские обязанности. Они не ограничиваются только заботами о том, чтобы дети были здоровы, сыты, одеты,

обуты. Хочется, чтобы росли они гармонично развитыми личностями: занимались спортом, разбирались в литературе, искусстве, знали иностранные языки и т.п. Временами приходится нелегко, тем более что для семьи последние годы выдались непростыми. В ДТП серьезно пострадал муж, и мне пришлось взять на себя и

часть его обязанностей. Но всегда находились и находят люди, оказывающие ту или иную помощь, поддержку. Когда мы решили обзавестись собственным домом, то получить участок земли в деревне Ершово и начать строительство помог лично глава района Андрей Владимирович Решатов. За что мы ему, конечно, благодарны.

Светлана Евгеньевна Балкова, директор Туношенской СОШ

Для меня, педагогического коллектива, учеников и их родителей последние 4 года запомнились прежде всего кардинальными переменами к лучшему. Помню, когда начинали с одной машины-буханки, а теперь подвоз детей осуществляется одновременно тремя новыми автобусами, два получили по областной программе, один – из администрации района. Если несколько лет назад начинали отопительный сезон с многочисленных жалоб и писем в СЭС по поводу отсутствия отопления, то теперь батареи горячие день в день с начала отопительного сезона. Обслуживание внутренних и наружных сетей проводится постоянно и качественно, а ведь условия для учебы и работы самое важное в школе. В этом большая заслуга администрации

ЯМР и, конечно, главы района А.В. Решатова. Говоря об этом, особенно хочется отметить начало строительства нового здания школы осенью 2011 года. Я знаю, что проект новой школы обсуждался еще бабушками и дедушками сегодняшних учеников, но реализовать его удалось только сейчас. В нашем селе, так же как и везде, сегодня очень много малышей, а ведь это будущие первоклассники. В следующем году мы планируем открыть два первых класса. Следовательно, возможности старой школы уже никак не могут удовлетворить потребности населения. Строительство новой современной школы позволит создать комфортные и качественные условия и для учеников, и для педагогического состава школы, что обязательно отразится на уровне образования. Кроме того, по идее главы ЯМР Андрея Владимировича Решатова

здание старой школы будет перепрофилировано под кадетский корпус. Мы сейчас уже запускаем «пилотный» проект – открываем класс «Юный друг полиции».

Что касается реальных результатов вложенных усилий именно сегодня, то они налицо. Например, в нашей школе в прошлом выпуске 30 % детей стали медалистами. Считаю, что это один из итогов серьезной работы администрации района с одаренными детьми (каждый из одаренных детей получает стипендию главы ЯМР, которая за последние три года выросла в 3 раза). Вообще, я считаю, в Ярославском районе внимание к системе образования и детям на очень высоком уровне. И это правильно, ведь сегодняшние малыши завтра будут обслуживать нас в больницах, магазинах и т.д., а значит, будут создавать будущее нашего района.

юбилей

Поздравляем с юбилеем МАКАРЕВИЧА Юрия Николаевича!
Желаем крепкого здоровья, счастья,
успехов в работе и всего самого хорошего.

Пусть лучшие надежды оправдаются,
Жизнь дарит много света и тепла,
Заветные желания сбываются
И очень хорошо идут дела!

Пусть все вершины будут достижимыми
И ждет удач сплошная череда,
Для счастья будет все необходимое,
И радость в доме пусть живет всегда!

Коллектив администрации
Курбского сельского поселения

к сведению

С 1 февраля увеличатся размеры трудовых пенсий

В соответствии с постановлением правительства РФ от 25.01.2012 № 4 с 1 февраля 2012 года на 7 процентов увеличивается размер трудовых пенсий по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца. Увеличение коснется более 380 тысяч пенсионеров Ярославской области.

Как заявил премьер-министр РФ Владимир Путин, с 1 февраля 2012 года трудовые пенсии будут проиндексированы не на 6,1 %, а на 7. Для этого, по его словам, от бюджета потребуется дополнительно 1,3 млрд. рублей. «С 1 февраля текущего года у нас запланирована индексация пенсий. Строго говоря, в соответствии с законом мы долж-

ны были бы проиндексировать в соответствии с инфляцией – на 6,1 %. Но мы неоднократно говорили, что индексация составит 7 %, а не 6,1 %, поэтому предлагаю проиндексировать с 1 февраля на 7 %», – заявил Владимир Путин на заседании правительства. «Для бюджета это дополнительные расходы – 1,3 млрд. рублей, они у нас есть, давайте так и сделаем», – добавил глава правительства. Следующая индексация пенсий запланирована на 1 апреля 2012 года. При этом вырастет не только трудовые пенсии, но и социальные. Помимо этого будут увеличены размеры ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам и набор социальных услуг.

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Ярославский
АГРОКУРЬЕР

Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.
Регистрационный ПИ № ТУ76-00094 от 23.12.2009 г.
Порядковый номер выпуска – № 4 от 02.02.2012 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Ярославского муниципального района ЮО

Главный редактор Д.В. Брункевич

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
150000, Ярославль,
ул. Депутатская, дом 3

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор (тел./факс) 30-26-92,
8-915-977-34-81

корреспонденты 31-43-75

e-mail: ansalon@mail.ru
сайты: agrokurier.ru
yaaggo.narod.ru

Индекс издания 54966

Использование материалов газеты «Ярославский агрокурьер» с письменного разрешения редакции. Ссылка на издание обязательна. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов. Материалы, помеченные значком ■, публикуются на платной основе. Цена свободная

Печать: ГП «Областная типография им. Горького», Кострома, ул. П. Щербины, 2
Время подписания в печать – 01.02.2012 г.
По графику – 10.00
Фактическое – 10.00
Тираж 2000 Заказ